

为实现“散乱污”企业彻底出清，唐山开展攻坚行动

# 遇“散乱污”企业 拨5903980举报

本报讯(通讯员李超)为实现唐山市“散乱污”企业彻底出清，促进环境质量持续改善，按照4月27日市委常委会(扩大)会议要求，市政府成立“散乱污”企业出清工作领导小组，决定在全市开展“散乱污”企业排查整治强化攻坚行动，鼓励公众对“散乱污”企业进行举报。

攻坚行动日期为2018年5月10日至6月30日。

据介绍，“散乱污”企业是指不符合产业政策，不符合当地产业布局规划，未办理发改、工信、土地、环保、工商、安监、水务、电力等相关审批手续(以下简称：相关手续)，不能稳定达标排放的企业。

“散”即不符合当地产业布

局规划，没有进驻工业园区的规模以下企业；“乱”即不符合产业政策的企业，应办而未办理相关审批手续的企业、存在于居民集中区的企业、工业摊点、工业小作坊；“污”即无污染防治设施或污染防治设施不完备、不能对产生的污染物进行有效收集、无组织排放严重的企业，污染防治设施不具备达标排放能力的企业，水质未能达标排放对环境造成污染的企业。

“散乱污”企业整治的有关要求为：1、关停取缔类。对不符合国家产业政策、应办而未办理相关手续或无污染防治设施、不能稳定达标排放、治理无望的“散乱污”企业，依法坚决予以关闭取缔。2、整合搬迁类。对符

合国家产业政策、不符合当地产业布局规划、未进驻工业园区的规模以下以及长期污染环境的企业，经过整合可以达到相关管理要求、符合产业政策的，当地政府要科学规划，组织对上述企业实施整合搬迁，进驻相应的工业园区，发展规模化、现代化工业。3、整治改造类。对符合国家产业政策、符合当地产业布局规划，但未安装污染治理设施、不能稳定达标排放的“散乱污”企业，各县(市、区)要科学全面分析企业的生产工艺、结构特点、装备、产能，对上述企业通过限期整治，按照可持续和清洁生产的要求，督促企业在装备工艺、污染治理等方面提升改造，实现稳定达标排放。

## ■ 举报方式

手机短信：15732502600  
受理时间：24小时

举报电话：0315-5903980  
受理时间：08:30-17:30

举报信息包括“散乱污”企业的详细地址(XX县(市)区XX乡(镇)、街道)，以及企业性质、规模、目前是否生产等情况。

警事

## 阻碍交警执行职务 男子被拘留

本报讯(记者张辉)5月4日晚，秦皇岛市交警二大队民警开展夜查行动过程中，查获一名涉嫌醉驾司机，见到同车驾驶员被交警查获，男子强行阻碍民警执法，不仅辱骂交警，还将执法记录仪打落，最终该男子被警方予以行政拘留7天的处罚。

当日20时，二大队民警在燕山大街与迎宾西路交叉口开展夜查工作。20点40分左右，一辆由西向东行驶的白色宝马牌小型普通客车驾驶员因涉嫌酒后驾驶机动车被民警查获，该车驾驶员呼气式酒精检测数值为83mg/ml。因其涉嫌醉驾驾驶机动车，民警准备将其带至公安医院进行抽血检测。此时，该车上一名男性乘客下车强行阻碍民警执法，还不停辱骂执勤民警，民警上前对其警告，但其不仅不听，还将民警执法记录仪打落在地上。随后，民警使用强制措施将其控制，并带至辖区派出所做身份核查。

经查，阻碍民警执法违法人邵某，系该车车主，邵某对其辱骂交警的违法行为供认不讳。派出所民警依法对其予以行政拘留7天的处罚。此外，经公安医院抽血检测，该车驾驶人肖某血液酒精浓度为70.84mg/ml，民警依照《道路交通安全法》对其饮酒后驾驶机动车的违法行为处以罚款2000元、记12分的处罚。

## “淡定姐”交通事故后 躺地上玩手机?

实则看了20多秒手机被网友拍下

本报讯(记者吴艳丽)近日，一则“‘淡定姐’在被车撞倒后躺在大马路上玩手机”的消息在微信朋友圈传播开来，微信照片中，一位女士虽然被撞后受伤躺在地上，但手中仍不忘玩着手机，显得很淡定。那么，这起事故的真实情况是怎样的?“淡定姐”到底是不是真如大家看到的那般淡定呢?记者随后联系到唐山交警二大队，详细了解了事故的整个经过。

据交警二大队民警介绍，这起事故发生于4月29日早上6时15分许，学院路与北新道交叉口。当时，一位女士驾驶电动车由西向北行驶，从监控视频中来看，事发时这名女士是闯红灯行驶，并且在经过人行横道时也没有按照规定下车推行，而是径直骑车冲过路口。就在她沿人行横道由西向东骑行时，一辆小轿车由北向东转弯，正好与这辆电动车相撞，电动车驾驶人被撞得从车子上重重摔在地上，躺在地上无法起身，车子也被甩到一旁。“电动车驾驶人从车子上摔下来的时候，头部险些被小轿车的后车轮轧到，现场情况十分危险。”民警介绍说。

事故发生后，电动车驾驶人一直躺在地上，直到20多分钟后被送上救护车。期间，这名女士拿出手机看了有20多秒的时间，就是这个看手机的画面，被路过的市民拍下并传到微信朋友圈，“‘淡定姐’被撞后躺在马路上玩手机”的传闻就在朋友圈传播开来。

据悉，此次事故的具体情况还在进一步调查之中。



## 听梨园雅韵 传中华瑰宝

5月7日，秦皇岛市第三中学暨河北省艺术高中校园艺术节上，来自河北省河北梆子剧院的老师们正与学生们一起分享家乡戏曲的深厚文化内涵与独特魅力，学生们在老师的指导下学、唱、坐、打，感受戏曲的魅力，传承家乡文化。当日，河北省“知声腔国粹，爱家乡文化”戏曲文化进校园活动走进秦皇岛市第三中学。河北省河北梆子剧院的老师为三中的师生们带来了一场精彩的视听盛宴。老师们高亢激昂的唱腔、翻转腾挪的武戏表演让师生们折服，真切感受到了戏曲文化的精美绝伦。期间，学生们争相上台，与国家一级演员进行热情洋溢的互动，亲身体验了戏曲艺术的国粹精华的魅力。 本报记者 刘光昱 摄

## 唐山消防对网吧进行检查

本报讯(通讯员晏胜男)为切实加强春夏火灾防控工作，提升企业火灾防控能力，普及消防安全知识，近日，唐山消防深入网吧进行消防安全检查并培训，为全市创造良好的消防安全环境。

消防检查人员重点对该网吧消防器材的维护保养情况、安全出口和疏散通道是否畅通、员工是否熟练掌握灭火器材的使

用方法和基本消防常识、消防安全巡查情况等进行了细致的检查。并结合当前火灾特点、企业消防安全管理等实际情况，为企业领导及主管消防安全负责人详细讲解了相关法律法规、消防业务理论基础知识、初起火灾扑救、火场逃生与自救等基本常识和基本方法以及企业在日常的生产经营过程中如何抓好消防安全工作、灭火设施和器材的

使用与维护保养等有关内容。培训过程中，现场气氛活跃，与会人员认真听讲，踊跃发言，提出了一系列日常管理中遇到的实际问题，防火监督人员耐心的给予了一一解答。

此次检查、培训进一步增强了该网吧的消防安全意识，取得了预期效果，切实提高单位自身的消防安全意识和防控火灾能力。

